

Минстрой России проинформировал об обновлении свода правил о котельных установках

Сообщается, что основные изменения касаются режимов топливоснабжения и применения блочно-модульных котельных в районах, где недоступно централизованное теплоснабжение.

Документ также регламентирует возможность удаленного управления технологическими процессами.

Повышение эффективности использования энергоресурсов - один из важнейших аспектов актуализации документа. Применение в качестве основного технологического оборудования конденсационных котлов, использующих конденсацию водяных паров, содержащихся в дымовых газах, повышает коэффициент полезного действия котлов на 10 процентов.

Кроме того, в своде правил расширена практика использования сжиженного природного газа (СПГ), пропан-бутановой смеси (СУГ) и биотоплива, в том числе сельскохозяйственных и древесных отходов.

(Информация Минстроя России)

Помощник прокурора Апанасенковского района Дебёлая О.В.